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Sitzung des Stadtrates am 30.03.2022 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Liebesschlössern 
Vorlagen-Nummer: VII/2022/03777 
TOP: 11.4 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Was wurde / wird mit den im Rahmen der aktuellen Sanierung der Peißnitzbrücke 

entfernten sogenannten „Liebesschlössern“ gemacht? 
 

Die aktuellen Instandsetzungsarbeiten umfassen die Reinigung des Bauwerkes, 
Gerüstbauarbeiten, die Erneuerung des Fahr- und Gehbahnbelages einschließlich der 
Ausbesserung des Korrosionsschutzes unterhalb der Belagsflächen. Die 
“Liebesschlösser“ stören für diese Arbeiten aktuell nicht. Daher wurden bislang auch 
keine Schlösser entfernt. Sollten diese in Teilbereichen bei den Arbeiten hinderlich sein, 
werden sie entfernt und sichergestellt. 

 
 
2. Wurde das Thema im Rahmen des aktuellen Themenjahres aufgegriffen? 
 

Das Thema wird im Rahmen des aktuellen Themenjahres aufgegriffen. Im zweiten 
Quartal 2022 wird ein Aufruf gestartet, der die Menschen, deren Schlösser an der Brücke 
befinden, einlädt, über ihre Geschichte zu ihrem persönlichen Schloss zu erzählen. Diese 
Geschichten können je nach Wunsch per Foto/Video aufgenommen und über die Website 
und digitalen Kanäle der Themenjahre erzählt werden. Im Rahmen dieser Interviews soll 
dann auch die Frage nach (weiteren) Orten gestellt werden, an denen in Halle (Saale) 
„nur die Liebe zählt.“ 
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